



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. IV./2021. GODINA "B" 14. - 28.2.2021

**VI. NEDJELJA KROZ GODINU i
I. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA**

K O R I Z M A



S Isusom započinje vrijeme ispunjenja velikih Božjih obećanja što za čovjeka predstavlja Radosnu vijest. Logično je onda da čovjek ne može ostati ravnodušan na to, već treba odgovoriti svojim obraćenjem, priklanjanjem Isusovu pozivu. I to je zapravo središnja tema Korizme. U korizmenom pozivu na obraćenje nije riječ samo o pozivu na ispravljanje nekih konkretnih moralnih devijacija, na borbu protiv nekih loših navika ili naglašениh slabosti, već na temeljno i odlučno opredjeljenje za Boga i njegovo kraljevstvo, a moralno ponašanje će izrasti iz tog opredjeljenja. Mnogi kršćani kroz Korizmu odabiru neki oblik odricanja: hrane, pića, zabave, nečeg ugodnog. Važno je da to odricanje bude duboko osmišljeno. Ono ne smije biti dokazivanje naše vlastite moralne snage, već izraz zahvalnosti Bogu koji nam u Kristu nudi spasenje. Korizmeno odricanje imat će smisla samo ako sebi ozbiljno postavimo pitanje, jesam li svjestan da smo mi kršćani s Kristom «zajedno ukopani po krštenju u smrt da bismo...i mi živjeli novim životom» (usp. Rim 6,4)? Trajnim obnavljanjem te stvarnosti u nama moći ćemo uspješno nadvladavati kušnje života i sve više se otvarati Isusovu pozivu: «Obratite se i vjerujte Evanđelju!»

OD ČEGA POSTITI?

Posti od straha, - hrani se vjerom.

Posti od očaja, - hrani se nadom.

Posti od neugodnih osjećaja, - hrani se molitvom.

Posti od nezadovoljstva, - hrani se zahvalnošću.

Posti od ljutnje i briga, - hrani se strpljivošću.

Posti od gorčine, - hrani se ljubavlju i praštanjem.

Posti od neugodnih riječi, - hrani se uljudnošću.

Posti od laži, trača, klevete i ogovaranja - hrani se istinom.

Posti od mrzovoljnosti, - hrani se veseljem i humorom

Posti od psovke, grijeha i zla - hrani se Isusom.

RASPORED SVETIH MISA

(6. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 15.2. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Mila Ljubičić

Uto.: 16.2.

Sri.: 17.2. (u 17.00 sati) Čista Srijeda-pepelnica - Post i nemrs

Za ++ Ivana i Miroslava i o.p. - Zorka

Čet.: 18.2. (u 7.30 sati)

Za + Janju Čurić - Anđa Kapulica

Pet.: 19.2. (u 16.30 sati) Križni put

Za ++ Jelu, Ivana, Peru, Anđu i o.p. - Anđa Idolova

Sub.: 20.2. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivu, Matu, Ivana - Matija Kutleša
7i50: Za ++ Jelu, Peru i Ružu Šarić - Rosa

Ned.: 21.2. (u 9 sati) 1. Korizmena nedjelja - Čista

Nedjeljko i Anica Ljubičić za obitelj

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA I. KORIZMENU NEDJELJU -
ČISTU SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1, 40-45

Uono vrijeme: Dode k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ovim događajem Isus nam se objavljuje kao samilosni ozdravitelj, doduše samo jednog bolesnika. Svaka evandeoska stranica pokazuje što Isusu znači čovjek, posebno čovjek u nevolji. Svi smo pozvani, u ovom kratkom životu, činiti dobro drugima. Odgovorni smo za druge. Ta je odgovornost vidljiva već kod najobičnijih susreta s drugima. Drugima možemo pristupiti neljubazno ili čak neprijateljski, a možemo i ljubazno, s dobrotom i blagošću. Naš ljudski i topli pristup može drugoga vratiti u život, i obrnuto, uvredljivim pristupom možemo drugoga gurnuti u još veću izolaciju i povećati njegovu depresiju. Neka nas susret s Isusom u riječi Božjoj i euharistiji ojača da sve više postajemo ljudi po njegovu srcu i neka nas milost Božja na tom putu prati i blagoslivlja!

Uono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Na prvu nedjelju Korizme slušamo evangelje o Isusovoj kušnji. Nakon Pepelnice koja nas podsjeća na prolaznost ljudskog života, ovo je novo važno upozorenje: u tom kratkom životu čovjek mora još i kroz vatru kušnje, od koje nije bio pošteđen ni Isus na početku svoga javnog djelovanja. Nadvladavši kušnju, on se obraća ljudima učeći ih kako i sami mogu nadvladati svoje vlastite kušnje, oduprijeti se zavodljivostima Zloga i ostvariti zajedništvo s Bogom: «Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!»

Obred pepeljana je na Čistu srijedu u 17 sati te na I. Korizmu nedjelju pod misama u 9 i 11 sati.

RASPORED SVETIH MISA

(1. Korizmena nedjelja)

Pon.: 22.2. (u 7.30 sati) Katedra Sv. Petra

Za ++ Anicu i Stipana - Pero Čavarušić

Uto.: 23.2.

-

Sri.: 24.2. (u 17.00) Kvatre

Za + Antu Sučić - 1. god. - Obitelj

Čet.: 25.2. (u 7.30 sati)

Za + Lucu i Juku - Iva Kutleša

Pet.: 26.2. (u 16.30 sati) Križni put - Kvatre

Za ++ Vicenta i Marijana - Iva Dašina

Sub.: 27.2. (u 7.30 sati) Kvatre

Za++ Luku, Milicu, Maru i Josipa - Gara
7i50 Za + Branku - sin Mario Perković sa obitelji

Ned.: 28.2. (u 9 sati) 2. Korizmena nedjelja - Pačista

Za + Ivu Ivančić kesić - Ivan Ivančić

11 sati - Missa pro populo -

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU -
PAČISTU SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

ZA CRKVU:

Dane Perković 100KM, Luca Beljan 50 Eura

ZA GRIJANJE CRKVE:

Toma Ivančić 30KM, Mijo Udovičić 50 KM

PRIMANJE SVETE PRIČESTI

Na svetu Pričest idemo čista srca, ispovjeđeni, u miru s Bogom i drugima. Dobro je i često primiti svetu pričest ukoliko nemamo teškoga grijeha. Na Gozbu Jaganjčevu svi smo pozvani.

Vjernici koji imaju prepreku za primanje svete pričesti, ili su u drugom braku, ili žive nevjenčano, ne mogu pristupiti svetoj pričesti. Ukoliko ne reguliraju svoj status pred Biskupijom a idu na pričest čine teško svetogrđe.

Takvi na duhovan način primaju pričest. Obitelj im je dužna ukazati na grijeh ili obavijestiti župnika.

Ukoliko sam pogriješio u imenu i prezimenu ili daru kojeg ste darovali, molim vas nazovite na župni ured i uredno ću to ispraviti. Hvala lijepa.

Korizmeno vrijeme: započinje Čistom srijedom (Zapovjedni post i nemrs) i traje 40 radnih dana te završava na Uskrs. Svakog petka imat ćemo pobožnost Križnog puta u 16i30 sati. Uz donesene odluke u prvom redu odrecimo se grijeha i zla da nam post i korizma bude uspješna.

SVETE MISE

Svete mise uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa nedjeljom ili radnim danom u sakristiji. U dane kada imam terapije za sada ne mogu primiti nakane.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Obavijest

Zbog loših nalaza kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik do daljnjega ima terapije i možebitnu operaciju kralježnice. Svete mise su obavezno nedjeljom i svetkovinom, primljene svete mise će se slaviti a nekad će biti situacija dase premjeste. Molim župljane za razumijevanje.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!